
CaVeS

PIERRE NOBLE



CaVeS

PIERRE NOBLE

02



Depuis maintenant plus de 20 ans, 
Pierre Noble arpente l’ensemble  
du vignoble Français, Italien  
ou encore Espagnol afin d’établir  
un contact privilégié avec nos amis 
vignerons et producteurs. 

Cette relation tissée au fur et à mesure 
de nos rencontres, est la garantie 
d’une sélection précise et rigoureuse. 
 
C’est avec plus de 700 interlocuteurs (Vignerons,  
distillateurs, producteurs et maisons) que nous  
partageons notre passion du vin, du champagne  
mais aussi des spiritueux. 

Cette expérience, nous la mettons au profit d’un  
conseil personnalisé. Que ce soit auprès de nos plus  
intransigeants chefs étoilés, de nos amateurs éclairés  
ou encore des entreprises. Nos équipes de  
professionnels sont à l’écoute et vous apportent  
une réponse adaptée : Toute notre exigence et notre  
expérience sont à votre disposition pour répondre au 
mieux aux attentes de votre entreprise. 

La sélection de coffrets cadeaux que nous vous avons  
préparée est un modeste extrait de notre univers.  
Il vous permettra, nous l’espérons, de faciliter votre choix.  
Vous bénéficierez également d’un suivi personnalisé  
de votre commande. Enfin, si vous souhaitez rendre  
votre choix encore plus exceptionnel, nous pourrons  
ensemble personnaliser vos cadeaux d’entreprise.  

N’hésitez donc pas à nous solliciter, comme vous  
le savez déjà, nous sommes là pour vous ! 

CATALOGUE CADEAU 
COLLECTION  
DEUX MILLE VINS 

PRIX VALABLES DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES JUSQU’AU 31/01/2020.  
PHOTOS NON CONTRACTUELLES. RÉALISATION : ENCRE DE CHINE - PHOTOS : MARTIN  & THOMAS BOIVIN 03

N’HÉSITEZ PAS À NOUS CONSULTER POUR UN DEVIS PERSONNALISÉ 
Rouen : Frédéric & Mathieu : 02 32 18 44 95 / Isneauville : Jean-Baptiste : 02 35 66 91 00 / Service Pro : Audrey : 06 79 96 44 33
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SÉLECTION  
DES VINS 
La sélection des vins chez Pierre Noble, c’est le résultat de plus de  
20 années de rencontres et d’achats directs chez les vignerons et  
autres producteurs. C’est la garantie d’une vraie sélection, de choix  
assumés et d’un rapport qualité prix toujours recherché au plus juste. 

PRÉPARATION 
DES COFFRETS 
Les coffrets sont élaborés et ajustés en fonction de vos désirs et de 
vos envies. Ils sont préparés dans notre entrepôt par notre équipe, 
permettant un soin tout particulier pour chacun des coffrets. 

Une large gamme d’emballages est à votre disposition  
pour composer selon vos besoins le cadeau qui fera plaisir.

LIVRAISON 
DES COFFRETS 
Point primordial, la livraison est au centre de nos préoccupations. 
Ensemble nous établirons la solution la plus adaptés à vos besoins. 
Livraison directe par notre équipe de logistique, transfert via l’un de 
nos partenaires transporteurs, en direct dans votre entreprise ou 
encore chez vos bénéficiaires, toute notre expertise en la matière 
vous sera précieuse afin de vous garantir le meilleur service.  
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Caisse 1 bouteille 4,00 € HT 
Caisse 2 bouteilles 4,80 € HT

Caisse  3 bouteilles 5,60 € HT 
Caisse  1 Magnum 4,60 € HT

Pochette  1 bouteille 1,00 € HT 
Pochette  2 bouteilles 1,25 € HT 

Pochette  3 bouteilles 1,50 € HT 
Pochette  1 Magnum 1,65 € HT

Coffret 1 bouteille 1,85 € HT 
Coffret  2 bouteilles 2,85 € HT 
Coffret  3 bouteilles 3,50 € HT

Coffret  6 bouteilles 4,90 € HT 
Coffret  1 Magnum 2,40 € HT

N’HÉSITEZ PAS  
À NOUS CONSULTER  
POUR UN DEVIS  
PERSONNALISÉ 
Rouen : 
Frédéric & Mathieu 
02 32 18 44 95 

Isneauville :  
Jean-Baptiste 
02 35 66 91 00 

Service Pro : 
Audrey   
06 79 96 44 33

06
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LES COFFRETS  
CADEAUX  
DES VINS 
 
BORDEAUX 10 

BOURGOGNE 16 

VALLÉE DU RHÔNE 18  

LANGUEDOC 20 

VALLÉE DE LA  LOIRE 21 

ESPAGNOL 22 

ITALIEN 23 
 

LES MAGNUMS 24

N’HÉSITEZ PAS À NOUS CONSULTER POUR UN DEVIS PERSONNALISÉ 
Rouen : Frédéric & Mathieu : 02 32 18 44 95 / Isneauville : Jean-Baptiste : 02 35 66 91 00 / Service Pro : Audrey : 06 79 96 44 33
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MÉDOC 
Château La Tour de By - 2012

2 bouteilles              25,80 € ht  
3 bouteilles              38,50 € ht  
6 bouteilles              77,50 € ht 

1 Magnum             30,00 € ht 
MAGNUM

BOUTEILLE

10
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SAINT-ESTÈPHE    
CHÂTEAU TOUR DE MARBUZET 2015   
CHÂTEAU SAINT-ESTÈPHE 2014 

(3)

(2)

LA BELLE BALADE MÉDOCAINE 
Médoc - CHÂTEAU LA TOUR DE BY 2012 
Haut-Médoc - CHÂTEAU MALESCASSE 2015 
Saint-Estèphe  - CHÂTEAU SAINT-ESTÈPHE 2014 

COFFRET PIERRE NOBLE
41,80 € ht 

COFFRET PIERRE NOBLE
45,90 € ht 

(1) PESSAC-LÉOGNAN 
CHÂTEAU BARDINS 2016  
LA CROIX DE CARBONNIEUX ROUGE 2016

COFFRET PIERRE NOBLE
39,90 € ht 

(2)

(1)

(4) BORDEAUX BIO 
Bordeaux Rouge  - CHÂTEAU CASSINI 2018 
Bordeaux supérieur - DOMAINE ÉMILE GRELIER 2015

COFFRET PIERRE NOBLE
18,50 € ht 

 

BOR 
DEAUX

(4)

(3)

11SAUF MENTIONS CONTRAIRES LES BOUTEILLES SONT EN  75 CL - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
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2 BOUTEILLES

29,90 € ht 

LALANDE DE POMEROL 
CHÂTEAU VIEUX CHEVROL 2015 

CAISSE BOIS

12



(1) ÉLÉGANCE BORDELAISE 
Pessac Léognan Rouge - CHÂTEAU BARDINS 2016 
Lalande de Pomerol - CHÂTEAU VIEUX CHEVROL 2015

(2) BALADE MÉDOCAINE 
Pauillac - FLEUR DE PEDESCLAUX 2014 
Bordeaux supérieur - CHÂTEAU TOUR DE MARBUZET 2015

(4) MÉDOC VERSION LUXE  
Pauillac - FLEUR DE PEDESCLAUX 2014 
Bordeaux supérieur - CHÂTEAU TOUR DE MARBUZET 2015 
Margaux - CHÂTEAU LE COTEAU 2012

(5)

(3) SAINT-ÉMILION & MONTAGNE-SAINT-ÉMILION 
Saint-Emilion Grand Cru - CHÂTEAU COUTET 2014 
Montagne-Saint-Emilion - VIEUX CHÂTEAU SAINT ANDRÉ 2014

LE TRIO BORDELAIS 
Pessac Léognan Rouge - CHÂTEAU BARDINS 2016 
Lalande de Pomerol - CHÂTEAU VIEUX CHEVROL 2015 
Médoc - CHÂTEAU LA TOUR DE BY 2012

(5)

(3)
COFFRET PIERRE NOBLE
38,95 € ht 

COFFRET PIERRE NOBLE
46,20 € ht 

(1)

(2)

COFFRET LUXE
34,60 € ht 

COFFRET LUXE
53,00 € ht 

COFFRET LUXE
77,90 € ht 
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LA BALADE BORDELAISE 

 

Lalande de Pomerol  

CHÂTEAU LA PENSÉE 2016  

 

Pessac Léognan Rouge  

CHÂTEAU BARDINS 2016 

 

Saint-Estèphe 

CHÂTEAU SAINT-ESTÈPHE 2014 

 

Bordeaux supérieur  

DOMAINE ÉMILE GRELIER 2015 

 

Médoc  

CHÂTEAU LA ROQUE DE BY 2016 

 

Bordeaux Rouge  

CHÂTEAU CASSINI 2018 

 

COFFRET PIERRE NOBLE
78,00 € ht 

14

N’HÉSITEZ PAS À NOUS CONSULTER  
POUR UN DEVIS PERSONNALISÉ 
Rouen : Frédéric & Mathieu : 02 32 18 44 95 
Isneauville : Jean-Baptiste : 02 35 66 91 00 
Service Pro : Audrey : 06 79 96 44 33

BOUTEILLES EN  75 CL - PHOTOS NON CONTRACTUELLES



MAXI 
6 BOUTEILLES
BORDEAUX

15
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(1) LES OUTSIDERS BOURGUIGNONS 
Santenay 1er Cru - DOMAINE MUZARD  “SANTENAY MALADIÈRE” 
Montagny 1er Cru - DOMAINE BERTHENET “VIEILLES VIGNES” 

(2) LE DUO DE BERNARD 
Marsannay Rouge - DOMAINE RENÉ BOUVIER “LE FINAGE”   
Marsannay Blanc - DOMAINE RENÉ BOUVIER “LE CLOS”  

(3)

(4)

LE DUO DE MANU 
Hautes Côtes de Nuits Rouge - DOMAINE MANUEL OLIVIER 
Hautes Côtes de Nuits Blanc - DOMAINE MANUEL OLIVIER   

LA CÔTE DE BEAUNE EN DUO  
Aloxe Corton - MICHEL GAY 2016 
Meursault - JEAN FÉRY “LES NARVAUX” 2017  

COFFRET PIERRE NOBLE
41,50 € ht 

COFFRET PIERRE NOBLE
48,50 € ht 

COFFRET PIERRE NOBLE
28,40 € ht 

(3)

(2)

(1)

(4)

 

BOUR 
GOGNE

COFFRET LUXE
73,90 € ht 

16 SAUF MENTIONS CONTRAIRES LES BOUTEILLES SONT EN  75 CL - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
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(2)

(4)

(1)

(3)

(1)

COFFRET PIERRE NOBLE
56,75 € ht 

LA CÔTE DE BEAUNE EN TRIO  
Aloxe Corton - MICHEL GAY 2016 
Beaune - DOMAINE DES CROIX 2017 
Meursault - JEAN FÉRY “LES NARVAUX” 2017 

(3) LES GRANDS CHARDO DE DEMAIN 
Pouilly Loché - CLOS DES ROCS “LES 4 SAISONS” 2017 
Mâcon Cruzille - DOMAINE GUILLOT BROUX “GENIÉVRIÈRES” 2017 
Viré Clessé - CHALAND “L’EPINET” 2017

(4)

COFFRET PIERRE NOBLE
58,25€ ht 

LES OUTSIDERS BOURGUIGNONS EN TRIO 
Santenay 1er Cru - DOMAINE MUZARD “SANTENAY MALADIÈRE” 2015 
Rully Rouge - DOMAINE NINOT “CHAPONNIÈRE” 2017 
Montagny 1er Cru - DOMAINE BERTHENET“VIEILLES VIGNES” 2017

COFFRET LUXE
118,90 € ht 

COFFRET LUXE
105,00 € ht 

(2) TRILOGIE PINOT NOIR 
Gevrey Chambertin - RENÉ BOUVIER “LES JEUNES ROIS” 2016 
Vosne-Romanée - DOMAINE FOREY 2016 
Pommard - DOMAINE MARÉCHAL “LA CHANIÈRE” 2015

17



(4) VALLÉE DU RHÔNE CÔTÉ SUD 
Gigondas  - LE CLOS DES CAZAUX “LA TOUR SARRASINE” 2017 
Chateauneuf-du-Pape - DOMAINE JULIETTE AVRIL 2016

(5) VALLÉE DU RHÔNE CÔTÉ SUD EN BIO 
Costières de Nîmes - CLOS DES BOUTES “LE PLURIEL” 2018 
Côtes du Rhône Rouge - MAS DE LIBIAN “BOUT D’ZAN” 2018

(6) LA VALLÉE DU RHÔNE GOURMANDE 
Syrah - JEANNE GAILLARD “TERRE DE MANDRIN” 2017 
Côtes du Rhône - LES APHILLANTES “ROUGE CARMIN” 2017 
Côtes du Rhône - SAINT COSME 

(7) PRESTIGE 
Chateauneuf-du-Pape - DOMAINE LA BARROCHE 2017 
Cornas - GUILLAUME GILLES 2016  
Côte Rotie - BONNEFOND “COLLINE DE COUZOU” 2016

14,95 € ht 
POCHETTE  
PIERRE NOBLE

(1) LE COFFRET COUP DE COEUR 
IGP Collines Rhôdaniennes - LA RENCONTRE 2017 
Saint-Joseph Rouge - PIERRE GAILLARD “ LES PIERRES“ 2016

(3) VALLÉE DU RHÔNE CÔTÉ NORD 
Saint-Joseph Blanc - PIERRE GAILLARD 2018  
Crozes Hermitage Rouge  - DOMAINE GAYLORD MACHON 2016

(2) DUO PLAISIR 
Syrah - JEANNE GAILLARD “TERRE DE MANDRIN” 2017 
Côtes du Rhône - DOMAINE LES APHILLANTES “ROUGE CARMIN” 2017

(1)

COFFRET PIERRE NOBLE
39,90 € ht 

COFFRET PIERRE NOBLE
34,25 € ht 

COFFRET PIERRE NOBLE
35,90 € ht 

COFFRET PIERRE NOBLE
18,25 € ht 

COFFRET PIERRE NOBLE
24,90 € ht 

 

VALLÉE DU 
RHÔNE

COFFRET LUXE
114,00 € ht 

18 SAUF MENTIONS CONTRAIRES LES BOUTEILLES SONT EN  75 CL - PHOTOS NON CONTRACTUELLES



(4)

(5)

(6)

(2)

(3)

(7)

N’HÉSITEZ PAS À NOUS CONSULTER POUR UN DEVIS PERSONNALISÉ 
Rouen : Frédéric & Mathieu : 02 32 18 44 95 / Isneauville : Jean-Baptiste : 02 35 66 91 00 / Service Pro : Audrey : 06 79 96 44 33 19
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(1)

(3)

(2)

LANGUEDOC BIO 
Terrasses du Larzac - MAS DES AGRUNELLES “L’INDIGÈNE” 2018 
Corbières Blanc - DOMAINE LES CASCADES “CASCADE” 2018

(3) MYTHES LANGUEDOCIENS 
Pic Saint Loup Rouge - CLOS MARIE “L’OLIVETTE” 2017 
IGP de l’Hérault Rouge - MAS JULLIEN 2016 
Vin de Pays du Gard  - ROC D’ANGLADE 2016 

COFFRET PIERRE NOBLE
19,95 € ht 

COFFRET PIERRE NOBLE
91,90 € ht 

(2) LA BALADE LANGUEDOCIENNE 
St Chinian Rouge - CHÂTEAU VIRANEL “TRADITION” 2016 
Faugères Blanc - DOMAINE COTTEBRUNE “LES MOULINS” 2018  
Corbières Rouge  - DOMAINE LES CASCADES “CASCADE” 2016

COFFRET PIERRE NOBLE
26,70 € ht 

(1)

20

 

LAN 
GUE 
DOC

SAUF MENTIONS CONTRAIRES LES BOUTEILLES SONT EN  75 CL - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
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PIERRE NOBLECOFFRET LUXE
31,85 € ht 

LA LOIRE BIO 
St Nicolas de Bourgueil - DOMAINE BRUNEAU DUPUY “VIEILLES VIGNES “  
Menetou-Salon - DOMAINE PHILIPPE GILBERT  
Chinon - DOMAINE DE LA NOBLAIE “LE TEMPS DES CERISES”

BIO 
LA LOIRE

21



ÉLÉGANCE ET AUTHENTICITÉ À L’ESPAGNOLE 
Ribeira Sacra Rouge - SILICE 2016 
Ribeiro Blanc - MERCENARIO 2016 
Rias Baixas Rouge  - ALBAMAR 2016

COFFRET PIERRE NOBLE
35,90 € ht 

22
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(1) LA VISITE ITALIENNE LE PIÉMONT 
Dolcetto d’Alba - DOMAINE CARLO REVELLO & FIGLI 2017 
Langhe - DOMAINE SOBRERO “NEBBIOLO” 2017

(2) LA CLASSE À L’ITALIENNE BAROLO 
Barolo - DOMAINE SOBRERO “CIABOT  TANASIO” 2014 
Barolo - DOMAINE CARLO REVELLO & FIGLI 2014

(3) LA VIRÉE TOSCANE 
Chianti - DOMAINE POGGIOTONDO 2017 
IGP Toscan Blanc - DOMAINE POGGIOTONDO 2017 
IGP Toscan Rouge - DOMAINE POGGIOTONDO 2017

(4) LE DUO DE TENERIFE 
Ignios - BORJA PEREZ “BABOSO NEGRO” 
Ignios - BORA PEREZ “MARMAJUELO” 

(4)

COFFRET LUXE
24,50 € ht 

COFFRET LUXE
63,75 € ht 

COFFRET LUXE
24,50 € ht 

COFFRET LUXE
52,00 € ht 

(3)

23SAUF MENTIONS CONTRAIRES LES BOUTEILLES SONT EN  75 CL - PHOTOS NON CONTRACTUELLES

 

ITALIE  

ESPAGNE

(2)
(1)
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Lalande de Pomerol  
CHÂTEAU LA PENSÉE 2016 

COFFRET PIERRE NOBLE
37,50 € ht 

COFFRET PIERRE NOBLE
39,90 € ht 

Haut-Médoc 
CHÂTEAU MALESCASSE 2011

POCHETTE PIERRE NOBLE
16,50 € ht 

Médoc 
CHÂTEAU BEAU RIVAGE DE BY 2016

Médoc 
CHÂTEAU LA  TOUR DE BY 2012

CAISSE BOIS
30,00 € ht 

Saint-Estèphe 
CHÂTEAU TOUR DE MARBUZET 2015

(1) (2) (3)

(4) (5)

(6) (8)

(9) (10)

Savigny-les-Beaunes 
DOM VINCENT LEDY  “VIEILLES VIGNES “ 2015 

Saint-Joseph Rouge 
DOMAINE CHÈZE “CAROLINE “ 2016 

Côte Rotie 
DOMAINE GAILLARD “LA VIALLIÈRE” 2016

Crozes-Hermitage 
DOM DES ENTREFAUX “LES PENDS” 2015

MAG 
NUMS
BORDEAUX

RHÔNE
BOURGOGNE

COFFRET LUXE
53,90 € ht 

COFFRET LUXE
45,50 € ht 

COFFRET LUXE
99,00 € ht 

(11)

Châteauneuf-du-Pape 
DOMAINE DE LA BARROCHE 2016 

COFFRET LUXE
79,00 € ht 

COFFRET LUXE
40,80 € ht 

Rully Blanc 1er Cru 

DOMAINE NINOT  
“GRESIGNY” 2017

(7)

COFFRET LUXE
57,50 € ht 

COFFRET LUXE
56,60 € ht 

24



(1) (2) (3)

(4) (5)

(6) (7) (8)

(9) (10) (11)

25MAGNUMS EN  150 CL - PHOTOS NON CONTRACTUELLES



BILLECART - SALMON 
COFFRET CARAFE & 1 BOUTEILLE  “VINTAGE 2008” 

134,00  € ht  (75 cl)

PHILIPPONNAT 
COFFRET CARAFE & 1 BOUTEILLE “BLANC DE NOIRS MILLÉSIME 2012” 

109,00  € ht  (75 cl)

TAITTINGER 
ÉTUI DIAMS 

1 BOUTEILLE “CUVÉE BRUT PRESTIGE” -  30,90  € ht  (75 cl) 
1 MAGNUM “CUVÉE BRUT PRESTIGE”  -  65,00  € ht  (1,5 l)

GOSSET 
ÉTUI INDIVIDUEL  

1 BOUTEILLE  “GRAND MILLÉSIME” 
39,90  € ht  (75 cl)

HATON 
COFFRET 3 BOUTEILLES  

HATON “CLASSIC” -  49,75  € ht  (3x75 cl)  
HATON “RESERVE” : 56,00 € ht  (3x75 cl)

26
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CHAM 
PAGNE

LOUIS ROEDERER 
 ÉTUI INDIVIDUEL  

 
1 BOUTEILLE  “ROEDERER BRUT PREMIER “ -  35,95 € ht  (75 cl)  
1 MAGNUM “ROEDERER BRUT PREMIER “  -  78,00 € ht  (1,5 l) 

27



AR LENOBLE 
COFFRET LUXE PIERRE NOBLE 

CUVÉE BRUT INTENSE ‘MAG’ 15 
 

1 BOUTEILLE - 22,40€ ht  (75 cl)  
2 BOUTEILLES - 45,00€ ht  (2x75 cl)  

1 MAGNUM - 55,00€ ht  (1,5 l) 

CaVeS

PIERRE NOBLE
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BILLECART - SALMON 
CAISSE BOIS 

3 BOUTEILLES  “BRUT RÉSERVE” -  122,90  € ht  (3x75 cl)

HATON 
COFFRET INDIVIDUEL  

1 BOUTEILLE HATON “RESERVE” - 17,50  € ht  (75 cl) 
1 MAGNUM HATON “RESERVE” - 38,95  € ht  (1,5 l)

PHILIPPONNAT 
COFFRET INDIVIDUEL 

1 BOUTEILLE “ROYALE RÉSERVE NON DOSÉ” 
 26,65  € ht  (75 cl)

PHILIPPONNAT 
COFFRET INDIVIDUEL  

1 MAGNUM “BLANC DE NOIRS“ 
54,15 € ht  (1,5 l) 

PHILIPPONNAT 
COFFRET 2 FLUTES & 1 BOUTEILLE “ROYALE RÉSERVE BRUT” 

44,00  € ht  (75 cl)

BILLECART - SALMON 
COFFRET INDIVIDUEL 

1 BOUTEILLE “BRUT RESERVE“ - 33,25  € ht  (75 cl)  
1 MAGNUM “BRUT RESERVE“ - 74,00 € ht  (1,5 l) 

PHILIPPONNAT 
COFFRET INDIVIDUEL  

1 BOUTEILLE “CUVÉE 1522” 
 54,15  € ht  (75 cl)

HATON 
COFFRET 2 BOUTEILLES  

HATON “CLASSIC” -  33,25  € ht  (2x75 cl)  
ou HATON “RESERVE” - 37,80 € ht  (2x75 cl)

29SAUF MENTIONS CONTRAIRES LES BOUTEILLES SONT EN  75 CL - PHOTOS NON CONTRACTUELLES

GOSSET 
COFFRET INDIVIDUEL  

1 BOUTEILLE “GRANDE RÉSERVE“ - 29,95  € ht  (75 cl)  
1 MAGNUM “GRANDE RÉSERVE“ - 69,90 € ht  (1,5 l) 
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COFFRET LUXE
39,80 € ht 

30 PHOTOS NON CONTRACTUELLES

 
PORTO QUINTA DA CORTE     
 
1 Bouteille Porto LBV 2014  (70 cl) 
 
 
CHOCOLATERIE BEYER    
 
1 Ballotin de chocolats  (170 g) 

LE COFFRET 
“PORTO & CHOCOLATS”

COFFRET LUXE
49,60 € ht 

 
CHAMPAGNE AR LENOBLE     
 
1 Bouteille Cuvée Brut Intense “MAG 15”  (75 cl) 
 
 
CHOCOLATERIE BEYER    
 
1 Ballotin de chocolats  (170 g) 
1 Sachet de Tuiles  (100 g) 

LE COFFRET 
“CHAMPAGNE & CHOCOLATS”



CaVeS

PIERRE NOBLE

GOUR 
MANDS

31

N’HÉSITEZ PAS À NOUS CONSULTER  
POUR UN DEVIS PERSONNALISÉ 
Rouen : Frédéric & Mathieu : 02 32 18 44 95 
Isneauville : Jean-Baptiste : 02 35 66 91 00 
Service Pro : Audrey : 06 79 96 44 33



 
(2)       “LES DEUX HUILES” PAR PLANTIN 

 
1 Préparation culinaire à base d’huile d’olive vierge extra   

et d’arôme truffe noire (bouteille 100 ml) 
 1 Préparation culinaire à base d’huile d’olive vierge extra   

et d’arôme truffe noire (bouteille 100 ml)

LES COFFRETS 
“LES ASSAISONNEMENTS”

20,80 € ht 

20,80 € ht 

 
(3)       “HUILE & VINAIGRE” PAR PLANTIN 

 
1 Préparation culinaire à base d’huile d’olive vierge extra   

et d’arôme truffe noire (bouteille 100 ml) 
 1 Préparation culinaire à base de vinaigre balsamique  

de Modène iGP et d’arôme truffe noire (bouteille 100 ml)

 (1)

(2)

(3) (4)

32

20,80 € ht 

 
(4)     “HUILE & CONDIMENTS” PAR PLANTIN 

 
1 Préparation culinaire à base d’huile d’olive vierge extra   

et d’arôme truffe noire (bouteille 100 ml) 
 1 Verrine de moutarde à la  truffe d’hiver 5%,  

aromatisée (verrine 50 g) 
 1 Verrine de préparation culinaire aromatisée à base de sel  

de Guérande et de  truffe d’été 1%,  (verrine 50 g)

 
LES GASTRONOMIQUES PAR PLANTIN        (1) 
 
1 Préparation culinaire à base d’huile d’olive vierge extra  et d’arôme truffe noire (bouteille 100 ml) 
1 Verrine de carpaccio de truffes d’été,  aromatisé  (verrine 50 g) 
1 Verrine de salsa  à la  truffe d’été 3%,  aromatisé  (verrine 50 g)

LE COFFRET 
“APÉRITIFS AUTOUR DE LA TRUFFE”

26,50 € ht 

PHOTOS NON CONTRACTUELLES

CaVeS
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TVA 5,5 % pour les chocolats

 
ASSORTIMENT DE CHOCOLATS EN BALLOTIN      (5) 
 
Ballotin 170 g Ballotin 250 g Ballotin 350 g

 
LES ARDOISES DU VIEUX MARCHÉ       (6) 
 
Spécialité de la maison. Fine nougatine à l'orange enrobée d'un chocolat blanc. 
(Sachet  100 g)

SÉLECTION  
DE LA MAISON BEYER 

8,45 € ht 

16,95 € ht 25,60 € ht 36,00 € ht 

(5)

(6)

(7)

N’HÉSITEZ PAS À NOUS CONSULTER POUR UN DEVIS PERSONNALISÉ 
Rouen : Frédéric & Mathieu : 02 32 18 44 95 / Isneauville : Jean-Baptiste : 02 35 66 91 00 / Service Pro : Audrey : 06 79 96 44 33

LES PAILLARDISES 
par Maxime Fessard, 

Chocolatier
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(7)         LES PAILLARDISES DE ROUEN 

 
Bonbons à base de feuilleté praliné enrobé  

de chocolat noir parfumé à la vanille 
 (Sachet 170 g) 

 
8,45 € ht 



LES COFFRETS  
CADEAUX  
DES SPIRITUEUX 
 
 RHUMS DU MONDE, RHUMS ARRANGÉS  36 

RHUMS DES ANTILLES FRANÇAISES 37 

WHISKYS DU MONDE 38 

LES EXCLUSIVITÉS PIERRE NOBLE 39 

WHISKYS & SPIRITUEUX FRANÇAIS 40  

LES PRESTIGIEUX 42

N’HÉSITEZ PAS À NOUS CONSULTER  
POUR UN DEVIS PERSONNALISÉ 
Rouen : Frédéric & Mathieu : 02 32 18 44 95 
Isneauville : Jean-Baptiste : 02 35 66 91 00 
Service Pro : Audrey : 06 79 96 44 33

34



CaVeS

PIERRE NOBLE

SPIRI 
TUEUX
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RHUMS 
DU MONDE

RHUM DU PARAGUAY 
 FORTIN “CUVÉE HEROICA”   

COFFRET - 33,00  € ht  (70 cl)

RHUM DU PANAMA 
 RON ABUELO “7 ANS”   

COFFRET - 28,50  € ht  (70 cl)

RHUM DE BELIZE 
 FAIR “RUM EXTRA OLD” 

COFFRET -  33,00  € ht  (70 cl)

RHUM DU GUATEMALA 
 EL PASADOR DE ORO 

EN CARAFE  AVEC SON COFFRET - 38,00  € ht  (70 cl)

RHUM ARRANGÉ 
 LA FABRIQUE DE L’ARRANGÉ 

MANGUE & ANANAS VICTORIA / ORANGE & PASSION / VANILLE & MACADAMIA 
COFFRET INDIVIDUEL - 24,90  € ht  (70 cl)36

RHUMS 
ARRANGÉS

RHUM D’ANTIGUA 
 WHISPER “ANTIGUA GOLD RUM”   

COFFRET -  28,95 € ht  (70 cl)

CaVeS

PIERRE NOBLE



RHUM DE GUADELOUPE DAMOISEAU “VSOP” EN COFFRET - 33,50  € ht  (70 cl)

RHUM DE GUADELOUPE LONGUETEAU “PRÉLUDE” EN COFFRET - 42,95  € ht  (70 cl)
RHUM DE MARTINIQUE TROIS RIVIÈRES “HORS D’AGE”  

TRIPLE MILLÉSIME (1999, 2000, 2009) ET SON ÉTUI -  49,90  € ht  (70 cl)

RHUM DE MARTINIQUE DEPAZ “VSOP” EN COFFRET - 47,50  € ht  (70 cl)

37



ECOSSE 
HIGLAND SINGLE MALT 
THE BALVENIE “12 ANS” 
ETUI   -  59,80  € ht  (70 cl)

WHISKYS 
ÉCOSSAIS

JAPONAIS
GALLOIS

ECOSSE 
ISLAY SINGLE MALT 

HOUSE OF MCCALLUM “MC ELEGANCE”  
COFFRET -  41,80  € ht  (70 cl)

ECOSSE 
BLEND  

HANKEY BANNISTER “ORIGINAL”   
COFFRET -  17,90  € ht  (70 cl)

JAPON 
KIRIN DISTILLERY “FUJI - SANROKU”  

COFFRET - 37,50  € ht  (70 cl)

38

ECOSSE 
ISLAY SINGLE MALT 
ARDBEG “10 ANS”  

COFFRET -  48,00  € ht  (70 cl)

ECOSSE 
HIGLAND SINGLE MALT 

GLENDRONACH “ORIGINAL 12 ANS”  
ÉTUI -  49,50  € ht  (70 cl)

JAPON 
NIKKA “NIKKA DAYS”  

COFFRET - 32,50  € ht  (70 cl)

PAYS DE GALLES 
 PENDERYN “LEGEND”   

COFFRET -  31,90  € ht  (70 cl)

CaVeS
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ECOSSE 
SPEYSIDE SINGLE MALT 
INCHGOWER 
“SIGNATORY VINTAGE 2008”  
49,95  € ht  (70 cl)

ECOSSE 
SINGLE MALT  TOURBÉ 

BALLECHIN “9 ANS”  
FINITION EN FÛT DE SHERRY 1ER REMPLISSAGE 

 59,90  € ht  (50 cl)

SÉLECTIONNÉES SPÉCIALEMENT POUR VOUS À LA DISTILLERIE

LES “EXCLUSIVITÉS” 
LES SIGNATURES PIERRE NOBLE
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CaVeS

PIERRE NOBLE

& SPIRITUEUX
WHISKYS 

FRANÇAIS

BAS-ARMAGNAC  
LABALLE FAMILLE LAUDET 

 
CUVÉE “RÉSISTANCE”  

COFFRET PIERRE NOBLE 
38,00 € ht  (70 cl)
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CALVADOS MAISON DROUIN 
CUVÉE “SÉLECTION”  

ETUI - 26,50 € ht  (70 cl)

WHISKY DISTILLERIE GRALLET DUPIC 
 LORRAINE - SINGLE MALT 

“ROZELIEURES ORIGINE COLLECTION”  
COFFRET - 32,80  € ht  (70 cl)

WHISKY MAISON MICHEL COUVREUR 
 BOUZE LES BEAUNE - SINGLE MALT 

“THE UNIQUE” 
COFFRET  - 36,90  € ht  (70 cl) 

La Maison Couvreur élève et affine en  
Bourgogne une sélection de whiskys écossais

WHISKY DISTILLERIE BOWS 
 TARN ET GARONNE - PUR MALT “BESTIUT” 

COFFRET -  42,00  € ht  (50 cl)

CALVADOS MAISON DROUIN 
5 ANS D’ÂGE - FINITION EN FÛT DE PORTO  

COFFRET  -  49,95 € ht  (70 cl)

CALVADOS MAISON DUPONT 
“HORS D’AGE”   

COFFRET - 46,00 € ht  (70 cl)

WHISKY BELLEVOYE 
“FINITION GRAND CRU DE SAINT EMILION” COFFRET ROUGE -  47,95 € ht  (70 cl) 

“FINITION GRAND CRU DE SAUTERNES” COFFRET BLANC -  36,50 € ht  (70 cl) 
“FINITION GRAIN FIN” COFFRET  BLEU - 38,00 € ht  (70 cl)

COGNAC MAISON TESSERON 
“LOT N°90”  

CARAFE ET ÉTUI INDIVIDUEL - 59,50  € ht  (70 cl)
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WHISKY DISTILLERIE WARRENGHEIM 
BRETAGNE - SINGLE MALT 

FINITION EN FÛT DE SHERRY 
“ARMORIK “ 

COFFRET -  41,00  € ht  (70 cl)

CaVeS
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WHISKY ECOSSAIS HIGLAND SINGLE MALT 
MAISON COUVREUR 

“OVERAGED 43°”    
COFFRET - 61,50  € ht  (70 cl)

RHUM DU PANAMA 
KUNA  

“VERSION DAVIDOFF CIGAR CASK FINISH” 
EN CARAFE ET COFFRET  - 108,00  € ht  (70 cl)

WHISKY JAPONAIS PURE MALT  
NIKKA 

“TAKETSURU 17 ANS” 
COFFRET  - 162,00  € ht  (70 cl)
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WHISKY ECOSSAIS HIGLAND SINGLE MALT 
THE BALVENIE  

“15 ANS SINGLE CASK” FINITION FÛT DE SHERRY  
COFFRET  - 120,00  € ht  (70 cl)

COGNAC 
MAISON TESSERON  

“LOT N°53” 
EN CARAFE ET COFFRET  - 174,00  € ht  (70 cl)

RHUM DE MARTINIQUE 
LA TOUR DE L’OR DE CHANTAL COMTE 

“2001 BRUT DE FÛT”  
CAISSE BOIS  - 138,00  € ht  (70 cl)

RHUM TRINIDAD ET  TOBAGO 
CARONI  
“21 ANS” 

 ÉTUI INDIVIDUEL  - 198,00  € ht  (70 cl)
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2 BOUTEILLES

29,90 € ht 

LALANDE DE POMEROL 
CHÂTEAU VIEUX CHEVROL 2015 

CAISSE BOIS

CaVeS

PIERRE NOBLE


